

Праздник света и тепла



ТЭЦ-16 обеспечивает теплом не только жилье и другие объекты Железногорска, но и промышленные предприятия города

Уважаемые коллеги энергетики!

22 декабря мы отмечаем наш профессиональный праздник – день энергетика!

В этот день мы чествуем всех, кто своим честным, самоотверженным трудом приносит в дома людей тепло и свет. О важности

этой профессии можно говорить бесконечно. Значимость энергетики в современной жизни трудно переоценить. Сегодня я хочу поблагодарить работников филиала ОАО «Иркутскэнерго» ТЭЦ-16, ветеранов, и всех энергетиков за преданность, за кропотливый труд, за понимание и высокую ответственность перед жителями нашего горо-

да.

Желаю Вам здоровья, удачи, больших успехов в работе. Благополучия и добра Вам и Вашим близким!

С Днем энергетика коллеги, и наступающим Новым годом!

С.И. Черкасов,
директор ТЭЦ-16

Дорогие коллеги, друзья!

Уходящий год для работников ТЭЦ-16 был не менее напряженным, чем прошлый. Но все трудности удавалось с честью преодолевать благодаря профессионализму и упорству энергетиков, использованию современных подходов в модернизации энергетического оборудования станции.

Год 2013 для нашего филиа-

ла, стал годом новых планов и свершений, позитивных перемен и переоценки сделанного ранее. Мы не только успешно прошли традиционный зимний пик нагрузок 2012/2013 года, но и в полном объеме подготовились к нынешнему отопительному сезону.

Сегодня наша основная задача, на которую должен ориентироваться весь коллектив - экономичное и доступное энергообеспечение в интере-

сах всех потребителей города.

Задача серьезная, но я уверен – вместе мы справимся! Ведь ТЭЦ-16 - это не абстрактное понятие, это люди. Работоспособные, целеустремленные, высокопрофессиональные, способные решать серьезные задачи и по настоящему преданные своей работе. Все эти слова в полной мере относятся к коллективу филиала. Именно люди – наш главный капитал!

Коллеги, в этот праздничный

день хочу поблагодарить всех вас за колоссальный труд, за вклад, который каждый из вас вносит в общее дело.

Поздравляю весь коллектив ТЭЦ-16 с Днем энергетика! Хочу пожелать вам уверенности в собственных силах, оптимизма и терпения. Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

А.Ю. Козлов,
главный инженер

Уважаемые работники!

С огромным удовольствием и от всего сердца поздравляю весь коллектив ТЭЦ-16 с профессиональным праздником Днем энергетика!

В этот праздничный день примите слова

признательности всему трудовому коллективу энергосистемы за Вашу высокоэффективную работу, благородный труд во имя людей, высокий профессионализм, сохранение добрых трудовых традиций, направленных на улучшение жизни.

Всем труженикам энергосистемы желаю надежной, стабильной и безаварийной ра-

боты, а также жизненного оптимизма, крепкого сибирского здоровья, счастья!

Особые пожелания здоровья ветеранам! Доброго пути молодым!

С праздником Вас, с Днем энергетика!

Т.С. Дейкина,
председатель профкома



ИРКУТСКЭНЕРГОСБЫТ

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ»

www.sbyt.irkutskenergo.ru

*С праздником,
энергетики!*

Коллектив ООО «Иркутскэнерго» сердечно поздравляет коллег и ветеранов отрасли с профессиональным праздником – Днём энергетика! Нынешнее поколение энергетиков достойно продолжает традиции своих предшественников, обеспечивая надежность и бесперебойность энергоснабжения Восточной Сибири.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашим семьям в наступающем году!

Директор ООО «Иркутскэнерго» С.И. Бабкин

Валюта

\$
32,87 руб.
€
45,21 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 19 декабря	-14	-13	☁	вск 22 декабря	-11	-11
птн 20 декабря	-15	-17	☁	пнд 23 декабря	-14	-19
сбт 21 декабря	-15	-14	☀	ожидается понижение температуры		

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления. В случае, если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право отказать в его размещении. Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

ПРОИСШЕСТВИЯ

В Игирме сошёл лес

Четыре вагона с лесом и тепловоз сошли с рельсов в Нижнеилимском районе

Вагоны плохо закрепили башмаками – они выкатились на тупиковый путь, где столкнулись с маневровым тепловозом

Четыре вагона, груженные лесом, и тепловоз сошли с рельсов на станции Новая Игирма в Нижнеилимском районе Иркутской области, 14 декабря. Выставленные вагоны были плохо закреплены башмаками, поэтому они самопроизвольно выкатились на тупиковый путь, где столкнулись с маневровым тепловозом. В результате происшествия никто не пострадал. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Иркутской области.

Как выяснилось, на подъездных путях маневровый тепловоз проводил работы по установке 13-ти вагонов с лесом. Выставленный состав был плохо закреплен башмаками на месте. После того как тепловоз отцепили от вагонов, они самопроизвольно начали двигаться. Затем состав выкатился на тупиковый путь, на котором стоял маневровый тепловоз. Его машинист, а также составитель поездов увидели приближающиеся вагоны с лесом и выпрыгнули из автономного локомотива. После этого произошло столкновение.

«В результате случившегося тепловоз и четыре ва-



Вагоны плохо закрепили башмаками – они выкатились на тупиковый путь, где столкнулись с маневровым тепловозом

гона с лесом сошли с пути. К счастью, погибших и пострадавших нет. Стоит отметить, что контактная сеть и железнодорожное полотно на магистрали «Хрестовая – Усть-Илимск» не были нарушены. Для уста-

новки сошедших с рельсов тепловоза и вагонов выехал восстановительный поезд», – рассказали в ведомстве региона.

ИА «Иркутск Медиа»
Фото
ИА «Иркутск Медиа»

НОВОСТИ ГОРОДА

С теплом - порядок

В городской администрации под председательством Главы города Железногорска-Илимского Юрия Шестёры состоялось очередное заседание рабочего штаба по ходу отопительного сезона 2013-2014 годов, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС», МУП «Городское хозяйство», МУП «ИРЦ» и руководители управляющих компаний

По информации представителя РТС М.Л. Баданина, тепловые сети города Железногорска-Илимского функционируют по нормальной схеме, аварийных и ремонтируемых участков, на сегодняшний день, нет. До 30 декабря текущего года будут выполнены все запланированные работы по изоляции городских сетей теплоснабжения.

Представитель Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберг отметил, что, в настоящее время, предприятие занимается очисткой от снега пожарных гидрантов и водозаборных колонок.

Также, работники ООО «ИКС» производят работы по прочистке поворотных колодцев канализационной системы города. Помимо этого, Андрей Валентинович отметил, что запас воды на водозаборе имеется, поэтому холодное водоснабжение железногорцев осуществляется по постоянной схеме.

Директор МУП «Городское хозяйство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что сейчас все силы предприятия направлены на очистку от снега и наледей внутригородских дорог и их подсыпку отсевом.

По словам директора МУП «ИРЦ» Т.П. Сиразетдиновой, за прошедшие дни декабря отмечается снижение платежей населения за коммунальные услуги, хотя перед Новым годом железногорцы, напротив, должны стараться погасить свои долги за услуги ЖКХ, чтобы не переносить их в наступающий год.

Затем выступили руководители управляющих компаний города, которые отчитались о работе с должниками по коммунальным платежам, заключающейся в подаче исковых заявлений в суд и отключениях электроэнергии, мерах по исключению доступа посторонних лиц в подвальные помещения и индивидуальные тепловые узлы, а также об очистке придомовых территорий от снега и накатов и их подсыпке противогололедными материалами.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые сотрудники
Управления федеральной
службы безопасности России
по Иркутской области
в городе Железногорске-
Илимском!**

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником – Днем работника органов государственной безопасности РФ!

Свою жизнь Вы посвятили трудной, порой, опасной, но благородной службе на благо нашего Отечества. Со времени создания Ваше ведомство находится на передовом рубеже защиты интересов государства, прав и свобод граждан. На Вас возложены ответственные задачи по обеспечению

стабильности в стране, борьбе с терроризмом, коррупцией, пресечению экономических преступлений.

Мужество, профессионализм, высокая организованность и дисциплинированность, бдительность и оперативность всегда были и остаются Вашими отличительными качествами. Примите слова благодарности за преданность избранному делу, верность принципам долга и чести.

Желаем Вам новых достижений в службе, крепкого здоровья и благополучия!

Ю.И. Шестёра,
Глава г.Железногорска-
Илимского

А.П. Русанов,
Председатель Думы
г. Железногорска-Илимского

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Вы принадлежите к замечательному братству профессионалов, чьим неустанным трудом создаются одни из самых необходимых благ человечества – свет и тепло. В современном мире энергетика – это основа благополучия любой страны и процветания общества. От труда энергетиков зависит беспере-

**Уважаемые работники и ветераны
энергетической отрасли!**

бойная работа всех отраслей народного хозяйства, тепло и уют в каждом доме и, в конечном итоге, качество жизни каждого человека.

Искренне и сердечно благодарим энергетиков города Железногорска-Илимского за добросовестную работу, ответственность, высокий профессионализм и преданность

избранному делу. Желаем Вам здоровья, счастья и семейного благополучия, профессиональных успехов и безаварийной работы!

Ю.И. Шестёра,
Глава
г.Железногорска-
Илимского

А.П. Русанов,
Председатель
Думы

г. Железногорска-
Илимского

Уважаемые энергетики!

От имени коллектива энергетиков ОАО «Коршуновский ГОК» поздравляю с профессиональным праздником руководителя ИТЭЦ-16 Сергея Ивановича Черкасова, начальника отделения Иркутскэнергосбыта Ларису Анатольевну Карабанову, директора «Северных электросетей» Александра Анатольевича Константинова и возглавляемые ими трудовые коллективы.

День энергетиков является в пря-

мом смысле слова одним из теплых и светлых праздников в году. Сложно преувеличить значение труда энергетиков в нашей с вами жизни, чего бы это ни касалось – жилых домов, объектов здравоохранения и культуры, промышленных предприятий...

Уважаемые коллеги, желаю реализации всех ваших планов, перспективных задач, благополучия и процветания, здоровья, добра и успехов!

Дмитрий Хрущев,
главный энергетик
ОАО «Коршуновский ГОК»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые коллеги и ветераны
энергетики!**

Примите сердечные поздравления в честь нашего профессионального праздника! Ваш кропотливый и неустанный труд создает одно из высших благ общества – энергию. И тем более бесценен этот труд в суровых сибирских условиях.

В 2014 году Приангарье будет отмечать 60-летие «Иркутскэнерго». 4 ноября 1954 года заместитель министра электростанций СССР утвердил первый Устав энергосистемы – тогда установленная мощность составляла всего 215 тыс. кВт. А к шестидесятилетию мы подходим в виде крупнейшей в России энергоугольной компании, включающей в себя тепло- и гидроэлектростанции с установленной мощностью в 12,9 ГВт, тепловые сети, угольные разрезы, проектные, сервисные и транспортные предприятия, предприятия связи, строительства, ЖКХ, сбытовые компании.

Особые поздравления и слова благодарности – ветеранам отрасли. Воплощенные вами масштабные проекты стали основой развития Приангарья. Станции с полувековой историей и сейчас надежно работают в энергосистеме Восточной Сибири. Многие из них прошли модернизацию, обрели «второе дыхание», стали примером сочетания традиций и инноваций.

Мы все гордимся своей причастностью к делу, которое притягивает к себе самых надежных людей, профессионалов высшего класса, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность страны, за свет и



тепло в наших домах. Бесценный опыт поколений энергетиков служит залогом того, что объекты, которые мы строим и эксплуатируем сегодня, ведут нас в будущее.

Спасибо вам за ваш нелегкий труд!

Желаю безаварийной работы, экономической стабильности, уверенности в своих силах, успешного завершения всех начинаний в деле развития и модернизации энергетической отрасли, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

И новых свершений в Новом году!

Олег Причко,
генеральный директор
ОАО «Иркутскэнерго»

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с нашим профессиональным праздником – днем энергетика и наступающим Новым годом!

В Группе компаний «ЕвроСибЭнерго» работают высокопрофессиональные специалисты, обеспечивающие стабильное и безопасное энергоснабжение населения промышленности в ключевых регионах страны. В том числе, в суровых сибирских условиях. Ответственное отношение к делу, к почетному труду энергетика позволяет успешно решать поставленные акционерами задачи, эффективно заниматься модернизацией, снижением энергопотерь, повышением надежности производства.

Сегодня перед нами – новые вызовы. Внедрение передовых технологий, расширение мощностей, использование возобновляемых источников энергии, привлечение в отрасль достойной молодой смены – вот далеко не полный перечень вопросов, которые предстоит решить. Конечная цель – сделать энергетику еще более эффективной технологичной отраслью, полноценно и с наименьшими затратами обеспечивающей экономический рост и комфортную жизнь каждого человека в регионах присутствия Группы. Я уверен, эта задача нам по силам.

Отдельные слова благодарности ветеранам отрасли. Вы заложили надежную осно-



ву энергетической безопасности страны. Возведенные вами тепло- и гидроэлектростанции, протянутые на десятки тысяч километров сети, коммуникации – все это служит и будет служить еще многим и многим поколениям. Нам же – сохранять и приумножать ваш опыт.

Коллеги, желаю вам неисчерпаемой энергии, новых производственных достижений, крепкого здоровья, семейного уюта и искренней радости от общего дела.

Вячеслав Соломин,
и.о. генерального директора
ОАО «ЕвроСибЭнерго»

С ДНЁМ ЭНЕРГЕТИКОВ!

Накануне профессионального праздника директоров ТЭЦ-16 Сергей Иванович Черкасов рассказал нашей газете, и всем железнодорожникам о работе, успехах и планах своего коллектива на ближайшее будущее

У энергетиков давно стало традицией в канун уходящего года и к профессиональному празднику - Дню Энергетика подводить предварительные итоги. Так и у нас, в коллективе ТЭЦ-16, в каждом её структурном подразделении сегодня проводится анализ достигнутых результатов работы, осуществления всех задуманных планов и мероприятий, решений и задач в текущем году, и полным ходом идет работа по разработке перспективных направлений на 2014 год с постановкой конкретных задач для каждого. По результатам работы в 2013 году каждому из сотрудников будет дана объективная оценка их трудовой деятельности на благо развития станции и в целом компании ОАО «Иркутскэнерго». Результаты этой оценки отражаются в том числе и в ежеквартальном премировании руководителей, специалистов и рабочих.

Наш филиал ОАО «Иркутскэнерго» ТЭЦ-16 – является основным и единственным источником теплоснабжения города и части, прилегающего к нему, района. Мы чувствуем и понимаем всю возложенную на нас ответственность за своевременное и качественное обеспечение потребителей тепловой энергией в виде пара и горячей воды. Многие наши планы и перспективные мероприятия в зоне ответственности города и района реализуются после совместной проработки и согласования с руководством администрации муниципального образования «Железнодорожский район» и Нижнеилимского района. Как и предыдущий год, уходящий 2013 год, для коллектива станции был насыщенным по количеству поставленных производственных целей и задач, проводимых плановых и внеплановых проверок представителями вышестоящей организации и государственными органами. И ремонтная и инвестиционная программы 2013 года в целом сложились довольно напряженными, скорее всего из-за огромного количества взятых на

Станция горячих сердец

себя обязательств и желанием реализовать как можно больше объемов в 2013 году. Кроме плановых работ на основном оборудовании, на всех пяти паровых котлах, дополнительно были установлены аппараты водной обдувки экранных труб с целью исключения шлакования продуктов горения в топочной камере котлов, которые в полном объеме заработают после проведения полного комплекса пуско-наладочных испытаний.

Для решения вопроса по исключению из работы в летний период электротеплового, для ТЭЦ-16 фирмой ЗАО «ЗиО КО-ТЭС» г. Новосибирск был разработан проект по модернизации котла БКЗ-75-39ФБ с установкой системы муфельной подсветки, что удачно реализовано уже в этом году. Проведены предварительные испытания с участием проектной организации и представителей ОАО «НПО ЦКТИ» г. Санкт-Петербург, получены положительные результаты. В целом работы в полном объеме будут закончены весной 2014 года. Уже следующим летом станция получит уникальную возможность работать на низких нагрузках паровым котлом, что позволит работать экономичнее, при этом на потребителе это никак не скажется. Как поступала горячая вода в дома потребителей, так и будет поступать. Перебои в подаче горячей воды летом возможны, но только это будет связано с ремонтными работами, о чем жители будут заблаговременно предупреждены. Со своей стороны мы постараемся как можно меньше доставлять дискомфорта нашим потребителям.

Выполнены плановые ремонтные работы, в том числе значительные объемы по ремонту основного и вспомогательного оборудования станции с целью оптимизации, повышения надежности и бесперебойной их работы в период прохождения настоящего отопительного периода и в будущем. Несмотря на возникшие отдельные трудности, успешно завершена ремонтная кампания 2013 года.

ТЭЦ-16 с началом отопительного сезона не имела и не имеет ограничений в паровой и электрической нагрузке. На сегодня основная задача – своевремен-

ное и бесперебойное обеспечение наших потребителей тепловой и электрической энергией выполнена.

В этом году нам удалось запланировать, обосновать необходимость и выполнить большой объем по ремонту тепловых сетей в количестве 2 800 метров. Кроме этого, дополнительно к концу года улучшена, а местами и восстановлена тепловая изоляция на магистральных и распределительных трубопроводах, суммарной протяженностью 3 300 метров. В результате проведенного ремонта тепловых сетей в 13 микрорайоне, нам удалось значительно улучшить тепловой и гидравлический режим, что привело к снижению сливов концевыми потребителями. Данную работу будем продолжать и в 14 микрорайоне в следующем году. Дополнительно сегодня проводится реконструкция подкачивающей насосной №6 РТС ТЭЦ-16 для обеспечения удаленных 13 и 14 микрорайонов необходимым объемом сетевой водой с требуемыми параметрами, что также поможет решить проблему качества теплоносителя этих микрорайонов.

За летний период станция приняла и заложила на угольном складе необходимый запас твердого топлива, которого хватит на весь отопительный период 2013-2014 гг.

Обязательно нужно отметить без сомнения весь оперативный персонал станции, который бесперебойно согласно графика выходом несет вахту на своем посту, обеспечивая стабильные режимы работы оборудования и выдерживая температурный график теплоносителя. Без четкой и слаженной их работы не возможна надежная и безаварийная работа всего оборудования ТЭЦ. Оперативное руководство оперативным персоналом осуществляют начальники смены Стрельцов Е.Е., Абакумов В.П., Кравченко С.П., Лисогор В.Г., Кишинец Е.Ю., на чьи плечи лежит ответственность за ведение и соблюдение оперативных режимов станции в целом, за все производственные процессы, протекающие на станции в любое время суток.

В настоящее время на станции работает высококвалифицированный персонал, и

каждый мастер своего дела. За прошедший год произошло небольшое обновление персонала, без этого жизненные процессы невозможны. С приходом новых людей в коллектив приходят новые мысли, новые взгляды на те же самые процессы, которые существуют уже не один год. Пересматривая устоявшиеся подходы в работе, мы стараемся всегда найти новые и единственно правильные решения. Этот кадровый потенциал с каждым годом продолжает расти. Кроме этого, любой желающий всегда может повысить уровень своего профессионального мастерства, каждый из работников может получить любую дополнительную смежную профессию. Сегодня многие из числа работников станции продолжают учебу в высших учебных заведениях без отрыва от производства. Многие сотрудники в 2013 году прошли целевую подготовку и обучение по разным направлениям нашей профессиональной деятельности. Все возможности для этого имеются, было бы желание и стремление.

За 49 лет эксплуатации станции сменилось не одно поколение работников. Наравне с молодыми, на станции продолжают работать и передавать свой богатый опыт наши ветераны: Вернигор В.А. - опытный «релейщик», работающий на ТЭЦ с 1965 г.; Шаталов В.А. - с 1967 г., прошел путь от машиниста-обходчика до инженера по охране труда, Уткина Г.Г. - стаж работы – 44 года, за свой трудовой путь поработала аппаратчиком, инженером-лаборантом, техником ПТО, и на протяжении многих лет являлась бессменным руководителем профсоюзной организации предприятия. Она всегда делится своими знаниями и опытом работы с молодежью.

Особо в преддверии профессионального праздника хочется поздравить замечательных работников - ветеранов ТЭЦ-16, ушедших на заслуженный отдых и внесших в развитие станции заметный вклад: Выборнова Т.В., Унгер Н.А., Коналова О.А., Соловьева Т.А., Выврич Л.И., Березюк И.В., Миссорин А.Ф., Миссорин В.Ф., Рыбкина Н.В., Родионов А.В., Попкова Г.И., Рыкова З.А., Фурасов В.П., Копылов Н.Т., Миро-



Сергей Черкасов: «Наступает 2014 год. Впереди у нас новые цели и задачи...»

шников Р.Н. и др.

Следующий год для станции юбилейный, уже сегодня мы готовимся к нашему 50-летию. Мы продолжаем заниматься не только ремонтными работами, но и стремимся улучшить сегодняшний облик станции как снаружи, так и внутри. Продолжаем улучшать условия труда на рабочих местах для максимально безопасного выполнения работ. Не забываем и о профилактических ремонтах в бытовых помещениях структурных подразделений станции.

Работники нашей станции активно участвуют во всех корпоративных спортивных, культурно-массовых мероприятиях ОАО «Иркутскэнерго», а также города и района. В составе сборной команды города наши спортсмены участвуют в областных соревнованиях по футболу, волейболу, лыжным гонкам, шахматам, настольному теннису. С этих соревнований они не уезжают без медалей.

В этом году пенсионеры ТЭЦ-16, работники и члены их семей получили санаторно-курортное лечение в санаториях: «Электра», «Братское взмо-

рье», «Усть-Кут», «Белокуриха», на курортах «Русь», «Ангара». Многие работники ТЭЦ-16 имели возможность пройти специализированное обследование в областных центрах и клиниках, и они воспользовались этой возможностью. Дети наших работников отдыхали в летнем оздоровительном лагере «Звездный».

Мы всегда знали, знаем и будем знать в каком направлении нам двигаться, к тем целям и задачам – от нашей работы зависит работ промышленности и социальных предприятий, уют в квартирах железнодорожников. Каждый энергетик в эти дни испытывает душевное удовлетворение, спокойствие и радость, от того, что есть заметный результат проделанной работы, работы на благо людей. А сегодняшнее время требует от нас высокоэффективной и оптимальной работы, а это значит, каждый может и должен в этих условиях постоянно развиваться и совершенствоваться.

Наступает 2014 год. Впереди у нас новые цели и задачи...

Фото из архива ТЭЦ-16

Друзья, коллеги!

Котлотурбинный цех на ТЭЦ-16, является основным и самым многочисленным цехом на предприятии. На данный цех возлагается ряд многочисленных, важных функций, без которых невозможна стабильная работа предприятия:

Это выгрузка, складирование и бесперебойная подача топлива в бункера котлоагрегатов. С этой задачей успешно справляются два участка КТЦ: участок топливоподачи и участок группы транспортного обеспечения под руководством мастера Гаврилова Владимира Александровича и механика КТЦ Голикова Павла Борисовича, инженера УТП Назарук Сергея Александровича. От их слаженной работы зависит своевременное снабжение углем парогенераторов ТЭЦ.

Это водоподготовка исходной воды для подпитки теплосети и восполнение потерь, химически очищенной водой, котлоагрегатов цеха. Эта одна из наиболее ответственных функций и она лежит на хрупких плечах самого прекрасного пола КТЦ – женщин, которые трудятся на участке ХВО и химической лабо-

ратории под руководством Шестера Елены Ивановны и Бойко Екатерины Николаевны. От высокой квалификации, профессионализма, самоотдачи аппаратчиков участка ХВО, хим. лаборантов зависит качественная работа основного оборудования цеха.

Это бесперебойное снабжение города теплом и горячей водой. От мастерства, добросовестности, трудолюбия старших машинистов КТЦ, машинистов паровых котлов, машинистов турбин, машинистов-обходчиков по котельному оборудованию, мотористов багерной (шламовой) насосной зависит, я думаю, самое главное, это спокойная жизнь в нашем городе в зимний период, уют и тепло в наших домах.

Это своевременная и качественная подготовка и проведение ремонтных работ оборудования цеха. От навыков, смекалки, высокой самоотдачи мастеров и работников участков по ремонту турбинного оборудования, котельного оборудования, подготовки производства зависит полноценная подготовка технических устройств ТЭЦ к несению максимальных зимних нагрузок. Данными участками руководят: мастера Распутин Эдуард Александрович, Демьянов Евгений Юрьевич, Романов Алексей Василье-

вич.

Это организация правильной, безопасной, экономичной эксплуатации всего оборудования цеха, организация работы персонала. Данная нелегкая задача лежит на плечах заместителя начальника КТЦ Ершова Олега Николаевича, инженеров Щепиной Натальи Ивановны, Секирина Романа Аркадьевича.

В этот зимний день, от всей души, хочу поздравить коллектив КТЦ, всех коллег с Днем Энергетика и с наступающим Новым годом! Огромное спасибо за нелегкий и самоотверженный труд!

Пожелать ИМ и ИХ семьям здоровья, благополучия, успехов в труде, ну, и, конечно же любви!

Поздравляю с Днем энергетика! Ваша работа – высокое мастерство! Вы следите за распределением и эксплуатацией ценнейших ресурсов, ответственно выполняя каждый, самый маленький шагок вашей службы и сегодня мне бы хотелось отметить ваше старание горячим, искренним поздравлением и пожеланием большого личного счастья для каждого из вас!

Пальмов А.В.,
начальник КТЦ

Уважаемые коллеги!

Профессиональный праздник энергетиков – это день, который объединяет множество людей. Поэтому отмечать этот замечательный праздник будут во многих и многих домах, в очень многих коллективах. Ведь кто такие энергетик? Это не просто люди одной специальности!

Это специалисты многих профессий, цель которых едина – нести людям тепло и свет. И вот эта прекрасная миссия делает профессию энергетика и романтичной, и величественной, и очень ответственной. Желаю вам в ваш замечательный праздник, дорогие

Уважаемые коллеги, работники РТС и ТЭЦ-16!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем Энергетика! Ваш самоотверженный труд является примером для подрастающего поколения. Велик Ваш вклад в развитие нашего города и его процветания. Вашими ежедневными стараниями наполнены при-

детских садов, больниц и школ. Отдавая гигакалории и киловатты, Вы отдаете частичку себя. Благодаря Вам не страшны жителям города морозы и тьма северной ночи. Желаю Вам крепкого здоровья, задора, боевого настроения в труде, счастья и благополучия Ва-

шим семьям. Пусть воплощаются в жизнь Ваши идеи и планы, растет благосостояние, и никогда не иссякнет фонтан жизненной энергии. Слава Вам, труженики тепла и света, несущие в дома уют.

С уважением,
Баданин М.Л.,
начальник РТС

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Важна открытость перед людьми

Депутат Законодательного собрания Иркутской области Марина Владимировна Седых посетила свой округ

В начале декабря депутат Законодательного собрания Иркутской области Марина Владимировна Седых впервые посетила свой округ в качестве действующего депутата. В г. Железногорск-Илимский она приняла участие в открытии сезона на горнолыжной базе «Гора Западная», где поздравила всех с началом сезона и пожелала успехов в спорте. На мероприятии также присутствовали мэр Нижнеилимского муниципального образования Н.И. Тохтяев, сотрудники ГОКа и другие официальные лица.

После этого в течение 5 часов Марина Владимировна совместно с заместителем главы города В.Л. Перфиловым отвечала на вопросы граждан и принимала заявления. Открытым до сих пор остается вопрос ремонта крыши дома 3-23. Попросить помощи депутата пришли как жители дома, так и подрядная организация, которая будет выполнять ремонтные работы. Крыша дома №23 сгорела

еще пол года назад, все это время Марина Владимировна лоббировала интересы города и добивалась выделения денежных средств на ремонт кровли. В итоге, из областного бюджета был предоставлен кредит размером 1 665 000 руб., что позволит осуществить ремонтные работы. У многих из пришедших на прием возникли вопросы работы управляющих компаний и высоких тарифов ЖКХ. В общей сложности на прием пришли 32 человека. Все заявления приняты в работу. Следует также отметить, что многие посетители хотели просто познакомиться лично и пообщаться с депутатом. Помимо регулярных приемов депутатом лично, в городе работает общественная приемная, куда можно обратиться с любым вопросом. По словам жителей, подобная открытость и приближенность депутата к народу очень важна, и позволяет решать наиболее важные проблемы.

Василий Александров
Фото из архива газеты



На прием к депутату Марине Седых обратилось 32 жителя Нижнеилимского района

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

На защите детства



В Правительстве Иркутской области разработан комплекс мер по профилактике детской младенческой смертности и жестокого обращения с детьми. Об этом по итогам совещания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павла Астахова с руководителями исполнительных, правоохранительных и федеральных органов власти Иркутской области сообщил Губернатор Приангарья Сергей Ерошенко.

Как пояснил глава региона, упрощен порядок для временного помещения детей в Дома ребенка. Теперь для этого потребуются всего три документа – свидетельство о рождении ребенка, письменное согласие родителей и справка из органов опеки и попечительства о состоянии дел в семье и необходимости принятия таких мер. Также расширены показания для госпитализации в медучреждения детей из семей, находящихся в социально опасном положении. Такие меры могут применяться в критической ситуации, когда работники социальных учреждений видят, что детей опасно оставлять в семье. Особое внимание будет уделяться семьям, где ранее уже проводи-

лось лишение родительских прав, фиксировались случаи жестокого обращения с детьми или суициды. Также в ходе совещания обсуждался вопрос профилактики сиротства. Сергей Ерошенко отметил, в регионе реализуется долгосрочная целевая программа «Точка опоры» по профилактике социального сиротства, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Иркутской области, рассчитанная на 2011-2013 годы. Финансирование программы осуществляется за счет средств областного бюджета и составляет 130 млн. рублей. На 2014-2018 годы рассчитана реализация подпрограммы «Дети Приангарья». Основная цель подпрограммы – поддержка семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, создание комплексных условий для благополучия детей и подростков, обеспечение законных интересов детей, обеспечение инфраструктуры для получения дополнительного образования, занятий спортом и творчеством.

Сегодня накануне совещания Павел Астахов ознакомился с работой областного Центра психолого-медико-социального сопровождения. Центр

Губернатор: «В Иркутской области разработан комплекс мер по профилактике жестокого обращения с детьми»

реализует программы обучения глубоко умственно отсталых детей, обучения и развития детей «Предшкола года», а также программы дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушениями речи.

Кроме того, Уполномоченный по правам ребенка посетил Иркутский областной специализированный дом ребенка № 1. По словам главного врача учреждения Ларисы Луновой, в доме ребенка постоянно проживают дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-сироты, а также дети, имеющие родителей (законных представителей) и временно помещенные в дом ребенка в соответствии с законодательством Российской Федерации. Возраст детей – от 0 до 4-х лет. Общее количество сотрудников – 214 человек, в том числе 75 педагогов, 9 врачей, 87 человек среднего и младшего медперсонала. В структуру учреждения входят восемь групп для детей младенческого и раннего возраста, группа для детей с тяжелым поражением центральной нервной системы, группа сестринского ухода (паллиативная помощь), карантинная группа. Также учреждение располагает кабинетом монтессори-терапии, физиокабинетом, залом кинезиотерапии, изостудией, музыкальным залом, кабинетом психолога, бальнеотерапии, дефектолога, социальной службы, темной и светлой («мамина комната») сен-

сорными комнатами, бассейном.

По словам Ларисы Луновой, за 11 месяцев 2013 года в Иркутский областной специализированный дом ребенка № 1 был принят 101 ребенок, выбыло из учреждения 125 детей, в том числе 38 – под опеку, 10 – в приемную семью, 15 – на усыновление, 43 ребенка возвращены в родную семью.

– Надо сделать все для детей, оказавшихся в сложной жизненной и социальной ситуации, чтобы они не оставались один на один со своими проблемами, а могли успешно социализироваться и реализовываться, – подчеркнул Губернатор.

Павел Астахов отметил, что для улучшения ситуации с профилактикой сиротства и жестокого обращения с детьми необходимо улучшать межведомственное взаимодействие.

– Ни одна программа не дойдет до конкретного человека, если не будет системной работы всех подразделений, каждого специалиста. Задача исполнительной власти – всех объединить, при этом поставив каждому свою конкретную задачу. Специалистам на местах необходимо анализировать ситуацию и выдвигать предложения по улучшению своей работы, – подчеркнул Уполномоченный по правам ребенка.

Пресс служба
губернатора и
Правительства
Иркутской области
Фото из электронных
СМИ

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

Салют Новому году!

Помимо ёлки и мандаринов символ приближающихся праздников – фейерверк. Всевозможные пиротехнические изделия уже активно продаются в магазинах. Но, увы, после новогодней ночи хроника происшествий пестрит сообщениями о пожарах и травмах после неудачного маленького салюта

О чём же стоит помнить при выборе и использовании пиротехники, чтобы праздник не закончился плачевно?

Лучше покупать фейерверк в специализированных магазинах или в отделах супермаркетов. Если фейерверк окажется бракованным и не выстрелит, сможете сдать его обратно. Обращайте внимание на срок годности. Немного просрочен? Брать не стоит, ведь время влияет на состав. А он – на вашу безопасность. Сам товар должен быть запечатанным, не иметь повреждений. Упаковка при продаже открыта? Брать не стоит. Спрашивайте сертификат соответствия на товар. В нём

должна быть отметка об уровне опасности. Лучшее всего 1-3 -й класс/ это значит, что радиус опасной зоны – 20 м/.

Не стоит брать пиротехнику с 4-5 классом опасности. Её покупают фирмы, организующие салюты. Вы можете получить при запуске ожоги и травмы. На упаковке обязательно должна быть информация на русском языке. Если её нет, брать контрафакт не стоит. Наверняка вы сможете найти в продаже товар российского производителя, который на родном языке объяснит вам, как им правильно пользоваться.

Правила обращения
Тщательно выбирайте

площадку для «стрельбы»: она должна быть не ближе 100 м. от зданий и объектов, которые могут воспламениться. Не поджигайте ракеты вблизи многоэтажек, деревьев или высоковольтной линии. Если двор тесен, лучше воспользоваться ограниченным ассортиментом в основном наземного действия петардами, хлопушками, огненными волчками и колёсами. Не запускайте изделия, летящие вверх, – ракеты, бабочки. Зажигая фейерверк, не наклоняйтесь над ним. Постарайтесь сразу же отойти на безопасное расстояние. Нельзя применять пиротехнику при сильном ветре. Строго следуйте инструкции.

Помните, что запустить пиротехнику может только взрослый, опытный и, главное, трезвый человек. Выпившему бутылку водки энтузиасту доверять этот процесс не стоит.

Нижнеилимский
отдел надзорной
деятельности

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пьяные угонщики, сжегшие дорогостоящий «Фольцваген», задержаны в Иркутской области

Молодые люди пока не могут объяснить, зачем им понадобилось угонять, а затем сжигать иномарку Угонщики «Фольцвагена Амарок» стоимостью свыше 1 млн рублей задержаны в Иркутской области. Молодые люди, которые на момент совершения преступления были пьяны, пока не могут объяснить, зачем они угнали, а после сожгли иномарку.

С заявлением о нападении в полицию накануне, 15 декабря, обратился 35-летний житель Усть-Кута. Он сообщил, что двое неизвестных напали на него около дома, избили и угнали автомобиль. Нападавшие нанесли ему несколько ударов обрезком железной трубы.

После непродолжительных поисков джип был обнаружен в 5-ти км от города сожженным, а вскоре были задержаны и подозреваемые. Ими оказались двое местных жителей. Один из них, 22-летний молодой человек, был неоднократно судим, в том числе и за хищения автотранспорта. Оба приятеля находятся в состоянии алкогольного опьянения и пока не могут пояснить, зачем им понадобилось таким образом угонять, а затем и уничтожить иномарку.

В настоящее время в отношении задержанных проводится следственная проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела за разбой.

В Ангарске бойцовская собака покусала ребенка на улице

В Ангарске на четырехлетнюю девочку на улице напала собака бойцовской породы, которая покусала ребенка.

Накануне в полицию города Ангарска поступило сообщение о том, что в микрорайоне Цементный ребенка покусала собака. В ходе проведенной проверки сотрудники внутренних дел выяснили, что около 18.00 часов местная жительница находилась с двумя детьми на улице, и на ее четырехлетнюю дочь набросилась собака, предположительно породы стаффордширский терьер. Проходившие мимо трое мужчин спасли ребенка, после чего доставили пострадавшую и ее мать в медицинское учреждение.

В полиции не исключают, что у терьера имеется хозяин. Сейчас устанавливаются владельцы животного и причины, по которым пес бойцовской породы оказался на улице без присмотра.

Пресс-служба ГУ МВД России
по Иркутской области

Самолёт «Цессна -Караван» вместимость 9 пассажиров
Железногорск-Иркутск
ПОНЕДЕЛЬНИК, ПЯТНИЦА



Касса: 8 квартал д.20 Главный вход администрации.3-04-42

из Иркутска 14:00

из Железногорска 16:20

Стоимость 3500руб.